

# Au fost premiate cele mai bune biblioteci din județ

Magdalena Șerban

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, a organizat ieri, în Sala „Liviu Oros” a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva, întâlnirea bibliotecarilor din județ, cu prilejul decernării premiilor pentru cea mai bună bibliotecă publică municipală, orășenească și comunală, care în 2017, a înregistrat cele mai bune rezultate. Evenimentul este unul deja de tradiție, debutând în anul 2011.

Cuvântul de deschidere a aparținut invitaților Daniel Andronache - vicepreședinte al CJ Hunedoara, Dorel Bretean - subprefect al județului, Emil Rîșteiu - primar al orașului Simeria, Vasile Podaru - viceprimar al municipiului Brad, și Ioan Bulbucan - primar al comunei Ghelari. Dintre cele 51 de unități active din județ, diploma de „Cea mai bună bibliotecă municipală” i-a revenit Bibliotecii Municipale „Gheorghe Păru” Brad, „Cea mai bună bibliotecă orășenească” a fost desemnată Biblioteca Orășenească Simeria, iar Biblioteca Comunală Ghelari a fost declarată „Cea mai bună bibliotecă comunală.” De asemenea, Victoria Bufnilă, de la Biblioteca Comunală Blăjeni, a fost recompensată cu o diplomă de excelență pentru activitatea și implicarea sa



în viața comunității locale, dându-i și ani buni slujirii cărții și slujirii celor care iubesc lectura.

„În era informatizării, bibliotecile publice sunt chemate, zi de zi, să facă față unor provocări cu totul noi, care erau de neconceput cu 20 de ani în urmă. Capacitatea profesională a bibliotecarilor trebuie să fie gata în orice moment să rezolve atât problemele specifice bibliotecii, dar și probleme noi, cu care se confruntă locuitorii localității unde funcționează instituția respectivă. Concursul este departe de a fi o competiție formală, el stimulează bibliotecarii să-și îmbunătățească munca și să facă din bibliotecă un adevărat centru de cultură și de informație, punând în lumină disponibilitatea acestora de a fi tot mai prezenți în viața comunității locale. A trecut demult vremea când bibliotecarul era doar persoana care împrumuta cărți. Astăzi, calculatorul și Internetul ocupă locul central în activitatea unei biblioteci și a sporit și numărul serviciilor (gratuite și eficiente) pe care bibliotecile le oferă populației. Așa cum s-a practicat și în anii precedenți, departajarea din cadrul competiției s-a realizat în baza unui amplu punctaj și a unor criterii precise”, a precizat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene. Acesta a felicitat câștigătorii ediției, urându-le succes pe mai departe și cât mai multe împliniri.